
Расположите ответы в порядке 
убывания.

9 + 9 - 4 – С
 8 + 8 - 1– Л
9 + 4 – 2 – О
7 + 5 – 3 – Н
19 – 9 + 6 – Р
90 – 9 + 1– А
80 -3 +7 – К

14
15
11
9
16
82
84



Карлсон 



3 + 5 = 
2 + 16=
24 - 3 = 

8
18
21

27 – 9 =
30 + 3 =
18 + 3 =

18
33
21

3 + 8 =
20 – 2 =
15 – 5 =

11
18
10

3 + 7 =
18 + 2 =
16 – 8 =

10
20
8



В коробке было 10 карандашей. 
Когда из коробки взяли 
несколько карандашей, в ней 
осталось 6 карандашей. Сколько 
карандашей взяли?



В коробке было 10 карандашей. Когда из 
коробки взяли несколько карандашей, в ней 
осталось 6 карандашей. Сколько карандашей 
взяли?

Было – 
Взяли -  
Осталось – 

10 к. 
?
6 к.
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